



## Lovas István: Elhallgatott hírek 191. / Nemzetközi sajtószemle

2017 január 04. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Örökzöld: Hitler Mein Kampfja idén bestseller volt Németországban.

### [JEWISH TELEGRAPHIC AGENCY](#)

Adolf Hitler Harcom (Mein Kampf) című, magyarázatokkal ellátott kötetét idén 85 ezer példányban adták el Németországban.

A kötet áprilisban vezette a német bestseller listát.

A könyv 70 éves szerzői joga 2016. január 1-én járt le és ekkor döntöttek úgy, hogy kiadják annotációkkal.

## **Sarló-kalapácsos garbóért letartóztatás jár Indonéziában (és halál kábszerkereskedésért)**

### [SPUTNIK NEWS](#)

Az indonéz hatóságok rövid időre letartóztattak egy orosz turistát, akinek trikóján a sarló-kalapácsos kommunista címer volt látható.

Igor Rjabcskukot az indonéz Batamban először a helyiek egy csoportja vette körbe, majd kihívták a rendőrséget, amely elvitte a férfit.

É a harmadik, akit Indonéziában a közelmúltban letartóztattak kommunista jelképek viseléséért.

*(Megjegyzés: helyes! Akárcsak a halálbüntetés kábítószerkereskedelméért, amióta Joko Widodo az elnök.)*

## **A Belgiumból tömegközlekedési eszközzel más európai országba utazóknak is regisztrálniuk kell majd**

### [SÜDDEUTSCHE ZEITUNG](#)

Belgium terrortámadásoktól tartva a jövőben bejelentési kötelezettséget fog előírni mindenkinek, aki nem csak repülőgéppel, hanem busszal, vonattal vagy hajóval bármilyen európai országba utazik.

Az erről tudósító német lap megjegyzi: veszélyben Schengen.

## **Az államhoz nem lojális lettországi tanárokat elbocsájtják**

### [SPUTNIK NEWS](#)

Lettország: január elsejétől életbe lépett az a törvény, amelynek értelmében a lett államhoz nem lojális tanárokat elbocsájtják.

*(Megjegyzés: ez természetesen nem hír. Vajon hír lenne a külföldi sajtóban, ha nálunk hoznának ilyen törvényt?)*

## **Jó kilátások a békére: “Kína alkalmazkodni fog az új amerikai kormányzathoz”**

### [CGTN](#)

Kína új washingtoni nagykövete, Mike Walter (a név nem elírás) exkluzív interjút adott az új kínai globális televíziónak és ebben elmondta, Kína alkalmazkodni fog az amerikai kormányzathoz és nyitott arra, hogy a Trump-

kormányal együttműködjön.

## „Vér fog folyni, ha Trump a nagykövetséget Jeruzsálembe költözteti”

### [THE JERUSALEM POST](#)

címmel idézi a lap a Fatah központi bizottságának egyik vezetőjét, aki kijelentette: „Bármilyen amerikai ostoba lépés lángba borítja a palesztin területeket.”

Szultán Abu al-Enein, Mahmud Abbasz szárnysegédje elmondta, az izraeli arrogancia és a telepes tevékenység egy amerikai manőverrel kombinálva palesztin erőszakot vált ki.

Donald Trump megígérte, hogy mielőtt bekerül a Fehér Házba, az amerikai nagykövetséget Tel-Avivból Jeruzsálembe költözteti.

### [THE WALL STREET JOURNAL](#)

„**Izraeli törvényhozók olyan törvényt akarnak elfogadni, amely annektálná a ciszjordániai telepeket** címen a lap azt írja, a kormánykoalíció tagjai a törvénytervezetet Trump hivatalba lépése után terjesztik be. A cikk megjegyzi, ez az izraeli lépés nyilván reakció arra, hogy az ENSZ Biztonsági Tanácsa a telepeket elítélő határozatot fogadott el.

### [MONDOWEISS](#)

Obama elnök körül megfagyott a levegő a Demokrata Pártban azt követően, hogy az USA ENSZ nagykövete tartózkodott az Izraelt elítélő határozat elfogadásakor.

„Jó liberális” törvényhozók „kórusa” ítélte el Obama ilyen irányú fordulatát.

Kiderült, csupán három demokratapárti kongresszusi képviselő ért egyet Obamával.

[www.lovasistvan.hu](http://www.lovasistvan.hu)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

[Tweet](#)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló